

只需几步即可轻松买币，支持购买比特币等99种数字货币

数字货币交易所排行榜可能是相关行业人士都值得关注的知识，在此Dadaqq.Com小编对数字货币交易所排行榜前100名进行详细的介绍，并拓展一些相关的知识分享给大家，希望能够为您带来帮助！

下载客户端领取盲盒，最高开出6w元数字货币

uuex数字货币交易所排名多少

十六。数字货币交易所排名由低到高有Bithumb、mexcE、Binance币安、BitMEX、币赢国家站，然而uuex是位于第十六排名的，总部位于新加坡，自成立以来，始终秉承着“诚实、公正、热情、开放”的理念，为用户提供可靠、安全、便捷、高效的数字货币交易服务。

数字货币交易所排名

数字货币交易所排名由低到高有Bithumb、mexcE、Binance币安、BitMEX、币赢国家站。

### 1、Bithumb

Bithumb是韩国最大的数字货币交易所，也是交易量排名全球前十的交易所，每天交易量超过13,000比特币，约占全球比特币交易量的10%。它承诺提供全球最低的手续费，Bithumb占有75.7%的韩国比特币市场和10%的全球比特币市场，同时占有韩国50%的以太坊市场。

### 2、mexcE

mexc是全球著名的数字资产交易平台之一，主要面向全球用户提供比特币、莱特币、以太币等数字资产的现货和衍生品交易服务，隶属于mexcTechnologyCompanyLimited。

### 3、Binance币安

币安交易平台是由前OKCoin联合创始人赵长鹏(CZ)领导的一群数字资产爱好者创建而成的一个专注区块链资产的交易平台。公司在日本，对中文支持。币种较多，

交易量大，购买BNB可享受50%交易手续费优惠。

#### 4、BitMEX

这是一家来自于塞舌尔共和国的平台，支持杠杆交易，最高可以操作1:100倍杠杆的加密货币衍生品交易，同时还提供对其它数字货币产品的高杠杆。这个平台比较适合经验比较丰富的投资者。

#### 5、币赢国家站

这是中国国人在香港开设的一家全球数字资产交易平台，采用多智能先进技术，保障交易的稳定。并向全球的用户提供以太币、HSR等数字资产的交易服务。主要是为客户提供安全、便捷和合乎规定的区块链资产交易服务。

注意：

1、资产安全是非常关键的，可以通过交易所，在线钱包，硬件钱包和纸钱包分发你的比特币或者其他币种，以便在遭受黑客攻击或丢失时，不会失去所有资产。密钥信息千万不要放在邮箱或者其他不安全的可在线软件上。

2、无论是EOS，ETC，BTC，LTC等，还是其他的平台币，除了比特币本身已经被赋予数字货币黄金的属性之外，其他的币种更多的是与区块链行业应用和落地有关，多关注和分析区块链行业趋势和生态建设，这样才能回归区块链价值投资的初衷，也会是一个规避风险的方式。

#### 币交易所排名前10名

币交易所排名前十名如下：

1 数字货币第一龙头 BTC比特币据。

2 以太坊ETH。

3 瑞波币XRP。

4 泰达币USDT。

5 比特现金BCH。

6 BSV。

7 ADA艾达币。

8 莱特币LTC。

9 币安币BNB。

10 LINK。

拓展资料：

CoinMarketCap ( CMC ) 数据显示，截止6月30日，在CMC更新交易所排名后，火币全球站衍生品交易量排名第一，24小时交易量达到了约24.2亿美元。同时，在比特币衍生品交易所的排名中，火币全球站也是第一位，交易量达到了约18.38亿美元。

CMC曾在6月初由于更新的交易所排名算法不合理而被诟病，随后CMC官方表示现货和衍生品将进行区分，未来会推出针对衍生品交易所的单独页面。据EWN文章分析认为：这次将衍生品交易单独拿出来进行排名，是加密数据领域的一次重大变化。

衍生品交易正在赶超现货交易，火币持续领先 根据CMC数据显示，比特币24小时的交易量约为159亿美元，排名前五的比特币衍生品交易所的交易量约55亿美元，其中火币全球站交易量最高，达到了约18.38亿美元。

另外根据CoinDesk文章数据，2020年5月加密资产衍生品交易量环比4月增长了32%，达到6,020亿美元，超越3月份的6,000亿美元，创出历史新高，其中火币合约以1,760亿美元的总交易量领跑衍生品交易市场。这表明衍生品交易的数量正在赶超现货市场的交易量，有更多的投资者选择比特币衍生品进行交易。也正是基于这个原因，衍生品行业在2020年开始了全新的迭代升级，一方面是衍生品的多样化和专业化，另外衍生品交易量呈现出了马太效应，头部交易所交易量激增。

衍生品交易中，杠杆是把双刃剑，可利用它对冲风险或获利，同时也会放大投资风险。所以投资者在进行衍生品交易时，一定要选择流动性高的交易所和设计合理的衍生品，尽可能降低风险。

数字货币交易哪个最安全可靠?来个人给我这个新手引引路吧

要判断一个数字货币交易平台是否靠谱，就要从它的安全性、交易量、交易品种等几个方面来看。综合上述几个方面的话我比较推荐FTX。首先FTX是个大平台，在全球交易所日交易量排名稳定在前三，而且拥有数十个司法管辖区的许可，合法合规，安全可靠。另外FTX的交易品种也许多，平台操作便捷。你作为新手选择这样的数字货币交易平台不会有错的

为大家推荐的全球7大正规靠谱的虚拟货币交易所排行榜。希望可以帮助到大家。

## 一、火币网

火币网是专业的数字资产行情和交易软件，由火币网专业版官方出品。可免费查看莱特币(LTC)、以太坊(ETH)、以太经典(etc)、比特现金(BCC)等多种数字资产对比特币(BTC)、USDT计价的币币交易实时行情，随时随地便捷进行币币交易。

?

## 二、抹茶mexc

如果你也想进入币圈玩转数字货币，使用抹茶mexc交易所app，随时走起随时了解数字货币动态，即时买卖不让每一个机会从指尖溜走。

## 三、币安

币安是一款为区块链者提供高性能服务的应用，币安软件覆盖全平台，让用户掌上就能参与买卖交易，并且币安app还实时提供币圈前沿动态。

## 四、抹茶交易所

抹茶交易所app是一款专业的国际数字货币交易平台，抹茶交易所app旨在为用户提供全球化数字交易服务，软件为用户随时提供专业的数字资产展览，交易，流通，为用户的币种交易提供了安全的环境，随时下单，方便交易。

## 五、gateio交易平台

gateio交易平台是一款区块链数字资产交易平台。主要是为用户提供比特币，莱特币等虚拟货币行情资讯和相关交易服务，使用非常的方便，安全，操作也十分的简单，帮助用户节省了许多不必要的流程。

## 六、中币

中币是一款十分专业权威的比特币区块链资讯软件，许多内幕在里面可以了解到，内容比较新，更新快，能看到许多比特币区块链大佬的文章，每天都能学到许多新的比特币区块链技术知识。

## 七、火币行情

火币行情是一款专注于币圈实时情报推送的手机app，用户通过火币行情汇软件可以了解币圈实时情报，全站价值好文，洞察数字币，解码区块链。你关心的重点资讯火币行情汇app里都有!

都看完了嘛？相信现在您对数字货币交易所排行榜有一个初级的认识了吧！也可以收藏Dadaqq.Com小编页面获取更多数字货币交易所排行榜前100名知识哟！区块链、虚拟币，我们是认真的！

郑重声明：本文版权归原作者所有，转载文章仅为传播更多信息之目的，如作者信息标记有误，请第一时间联系我们修改或删除，多谢。

mexc注册领取新手礼包!交易手续费返现：20%!

抹茶mexc官网注册：立即前往

抹茶mexc安卓下载：立即前往

抹茶mexc苹果下载：立即前往

温馨提示：文章不代表本网站立场，文章内容仅供参考，不构成任何投资建议，谨防风险!